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ATA DA 6ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 05 de setembro de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de 
todos os vereadores, comentou o retorno do vereador Laércio Antonio 
Cipriano à função de vereador e, realizou a leitura do texto Bíblico. Passou-se 
ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 5ª Reunião 
Ordinária do 2º Período Legislativo de 2023 realizada em 29/08/2023 sendo a 
referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. CIRCULAR Nº 11/2023/PCM aos 
Profissionais de Educação Física que não compareceram ao evento da noite 
de 01/09/2023, enviando o certificado e com parabenização pelo seu dia. OF. 
Nº 130/2023/PCM ao Executivo Municipal, com solicitação de repasse 
financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de setembro de 2023. 
OFÍCIOS RECEBIDOS: OFÍCIO/GAB Nº 060/2023 do Executivo Municipal 
encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 42/2023 do Executivo Municipal, o 
projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. Nº 
001/2023 do vereador licenciado Laércio Antonio Cipriano informando o seu 
retorno à função de vereador a partir de 02/09/2023 do qual estava 
licenciado. INDICAÇÕES: DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
Indicações nº 21 e 22/2023, ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, indicando a instalação de 
uma academia ao ar livre na Praça do Cristo, a pedido dos moradores da Vila 
Purcina, Bairro do Cristo, Vila Facão e Santo Antônio, para que os mesmos 
possam praticar atividades físicas no local; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
indicando a instalação de um parquinho infantil no Centro de Integração de 
Esportes da Vila Ester a pedido dos moradores da Vila Fassini, Vila Sarkis, 
Vila Operária e Vila Ester, a fim de beneficiar as crianças que moram nas 
proximidades do local. Colocadas em discussão, a vereadora proponente 
cumprimentou a todos comentou as suas indicações e explicou os pedidos 
apresentados. Em votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. 
DO VEREADOR JOÃO KOZAK: Indicação nº 2/2023 ao Departamento 
Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT) indicando que seja feita 
uma área de recuo na BR-153 próximo à estrada que dá acesso à captação 
de água da Sanepar no Rio Potinga. Tal pedido se faz necessário devido ao 
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risco da ocorrência de acidentes no local. Colocada em discussão e votação, 
a indicação foi aprovada por unanimidade. Após, passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Inscreveu-se para fazer uso da palavra o vereador Claudemir 
dos Santos Herthel. O vereador cumprimentou a todos, falou da importância 
do setembro amarelo. Comentou a discussão sobre o Projeto de Lei em 
relação ao pagamento de abono complementar para profissionais de 
enfermagem e disse que irão trabalhar para que seja feita a implantação do 
piso de forma correta e que atenda as demandas da classe. Deu as boas 
vindas ao vereador Laércio Antonio Cipriano que está retornando às suas 
funções de vereador. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou da 
discussão em torno do projeto de lei para implantação do piso da 
enfermagem do município. Disse que o Projeto de Lei será discutido e 
analisado pelas comissões da casa. Solicitou o envio de ofício à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos reiterando o seu pedido de colocação 
de alambrados no campo do Beira Linha. Comentou sobre o evento realizado 
em 01/09 em homenagem aos profissionais de Educação Física e ao time 
feminino de futsal feminino. Falou da importância da aquisição de terrenos 
para instalação de empresas e criação de um parque industrial, destacando a 
comunidade do Marmeleiro tendo em vista o asfalto novo do local. O 
vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos e explicou a questão da 
retirada dos alambrados da Praça dos Ferroviários e esclareceu que foi 
informado que o que puder ser reaproveitado será colocado no campo do 
Beira Linha.  Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 41/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza 
o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito especial no 
Orçamento de 2023”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, 
o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo 
Municipal para SANÇÃO. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: O vereador João Kozak cumprimentou a todos. 
Destacou a importância da implantação do piso da enfermagem pelo 
relevante e imprescindível papel que desempenham no atendimento à 
população. Comentou a sua solicitação de envio de ofício ao DNIT. Deu as 
boas vindas ao vereador Laércio Antonio Cipriano que hoje está retornando 
as suas funções legislativas. O vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos. Parabenizou o Secretário da Junta do Serviço Militar 
César Augusto Cabral pela cerimônia de dispensa de serviço militar realizada 
neste dia. Falou sobre a reunião realizada nesta tarde com todos os 
vereadores para tratar da segunda etapa do Campeonato Municipal de 
Pesca. A vereadora Elizabete do Rocio Piani, cumprimentou a todos, 
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parabenizou o servidor César Augusto Cabral e os jovens que receberam o 
certificado de dispensa de incorporação no município. Deu boas vindas ao 
vereador Laércio Antonio Cipriano. O vereador Laércio Antonio Cipriano 
cumprimentou a todos. Agradeceu a recepção pelo seu retorno. Disse que na 
política é necessário diálogo para o entendimento e que os interesses 
particulares não podem ser maiores que o interesse público. Agradeceu pelo 
tempo que esteve em frente à Secretaria de Agricultura e ressaltou que 
sentia-se mais útil desempenhando seus trabalhos na secretaria. Falou que 
irá trabalhar para terminar bem o seu mandato. Desejou um bom trabalho aos 
novos secretários e colocou-se a disposição dos mesmos. Destacou que 
muita coisa já foi feita pela Administração e muita coisa ainda há para ser 
feita. Agradeceu pela recepção, disse que irá ajudar o novo secretário Jaciel 
Martins e que irá lutar pelos interesses da população. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior comentou sobre a reunião realizada nesta data para 
discussão e organização da segunda etapa do Campeonato Municipal de 
Pesca e comentou também, a reunião desta tarde na Casa para projetos 
culturais. Falou que o município está ganhando com a unidade dos 
vereadores em prol da população. Desejou boas vindas ao vereador Laércio 
Antonio Cipriano que está retornando a Casa neste dia. Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente 
sessão e convocou os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que 
será realizada em 12/09/2023 no horário regimental. Para constar, lavrou-se 
a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 05 de setembro de 
2023. 
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